【応募者情報記入用紙】
※情報に不備があると作品を受理できない場合がありますので、入力漏れや誤りがないようにご注意ください。
　住所に誤りがあると、記念品が届かない場合があります。（海外からの応募の場合は、郵便到着の確実性が高い住所をご記入ください）
　海外からの応募の場合、記念品送付のために、英語表記の氏名・学校名・国名もご入力ください。
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	作者本人によるチェックをお願いします。（　）の中にVを書いてください
（　）私の作品は、このコンクールのために書いた未発表オリジナル作品です。
（　）受賞作品に選ばれたときは、作品・氏名・学校名・学年が公開されることに同意します。



※海外の学校・団体のご担当者様へ
学校（団体）単位で応募される場合は、財団ホームページ（以下URL）の応募者名簿エクセルシートをダウンロードして、学校（団体）の必要情報と応募者全員の名前を記載して、作品と一緒にメールでお送りください。
URL：　https://kodomo-zaidan.net/ourbusiness/career_path/essay/aplyinfo
（学校・団体単位で応募される場合は、このワードファイルに応募者1人1人の住所を記入する必要はありません）

※作文は次のページから書いてください。
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